

Большая переменна

Апрель, 2016 год
Выпуск №2



Содержание:

Гори, Гори -Ясно!

**Сохраним планету
вместе!**

**Эти забавные живот-
ные!**

**А ты готов стать
звездой?**

**Топ– самых интерес-
ных мероприятий**

Главная тема выпуска:

« Верьте в чудо, друзья! »

Верьте в чудо , друзья!

На прошлой неделе в Центре дополнительного образования, в уютном концертном зале, прошла замечательная сказка про девочку, которую звали Золушка. Эта постановка была посвящена весеннему чуду . Сказка научила множество людей сидящих в зале верить в чудо , в добро, в силу любви . На этом мероприятии актёры были как настоящие , а ребята и преподаватели сидели можно сказать «с открытым ртом» . В сказке принимали участие учащиеся 5 «а» класса , 5 «б» класса и наша уважаемая Тураева Светлана Геннадьевна - которая играла роль старшей сестры Золушки. Зал был переполнен громкими и бурными аплодисментами, а некоторые даже аплодировали стоя . Мне очень понравилась это мероприятие , и я надеюсь что Светлана Геннадьевна будет радовать нас ещё больше со своими учениками .

Виктория Кошеватая

конечно, о театре, о его роли и значении сказано не мало выдающихся слов. Театральные постановки учат нравственности, добру, красоте, справедливости, любви и милосердию. Но я думаю справедливо будет заметить, что сама постановка будет зависеть от режиссера. Каков внутренний мир режиссера— такова красота спектакля. В нашем Центре одним из талантливейших педагогов является Светлана Геннадьевна. Она— безусловный авторитет для ребят, наставник и партнер. Именно о ней нам захотелось узнать немного больше, и мы с моей коллегой Светланой Тарачевой договорились о встрече с главным режиссером нашего Центра..

Кор. — Светлана Геннадьевна, буквально пару дней назад прошел Всемирный день театра, расскажите нам почему именно эту профессию выбрали вы?

- Когда я училась в школе моим учителем по русскому языку и литературе была Э. А. Кореева, у меня у самой мама была филологом и я безумно любила эти предметы. Тогда, в шестом классе, Э. А. предложила поставить нам сказку про запятую и точку, и мне досталась главная роль— королевы... Эта была моя первая роль! И моя мама сшила очень пышное платье из марли! В то время был дефицит ткани, и марли было тоже не много, на какие только хитрости мы не шли, бинты разматы-

Ли.... Но все же, платье вышло великолепным! И с того времени я полюбила театр...Мне нравится играть, мне нравится выступать....

Кор.— А как давно был основан ваш театр?

- В школе я работаю уже шесть лет. И шесть лет назад появилась моя первая театральная группа! И опять мы с Эльвирой Александровной столкнулись с общими интересами, и первый праздник который состоялся в школе был посвящен русскому языку! И так постепенно в мой театр влились ребята разного возраста...

- Кор.— Вы согласны с утверждением, что дети— это цветы жизни?

-Да, конечно. Мне нравится их внутренний мир! Мне нравится как они умеют придумывать!

-Кор. -А почему вы выбрали именно работу с детьми?

- Вы знаете, дети— это маленькие волшебники. Им под силу абсолютно все...Взрослые зачастую не знают чего хотят, а дети— словно сюрприз(!) раскрываются и вызывают интерес... с детьми нет ничего невозможного!!!

-Кор. -Светлана Геннадьевна, огромное спасибо за выделенное время, за ваш удивительный рассказ! Желаем вам творческих успехов!

Пономарева Карина



Премьера « Золушки »



В продолжении весенних чудес, нам хочется рассказать об удивительных, сказочных, познавательных и воспитательных мероприятиях проходящих в стенах нашего Центра....



В рамках года экологии в ЦДО прошёл ряд мероприятий, одним из таких была экологическая игра «Поле чудес». Игра была посвящена птицам и животным Республике Коми. Чтобы стать участникам тура предварительно проводилась игра со зрителями. Победителем первого тура стала Лизонька из 2 «б» класса, во втором туре победила я. Я испытала огромную радость и в надеждах мне хотелось дойти до финала! В третьем туре победила моя коллега – корреспондент Кузнецова Анастасия из 4 «б» класса. И вот наступает полуфинал, это самый ответственный момент для всех игроков (!) и в этом туре судьба улыбнулась Кузнецовой Анастасии. Я хочу поздравить победительницу и желаю ей дальнейших успехов и хочу поблагодарить Лину Викторовну за такую чудесную игру!

Виктория Кошеватая

«Жизнедеятельность человека всегда сопровождалась образованием отходов. До появления городов отходы представляли собой экологически чистый материал. С развитием городов проблема утилизации отходов стала носить глобальный характер. Бесчисленные упаковки, искусственные и синтетические материалы уже не могли быстро разлагаться и стали серьезным источником загрязнения окружающей среды» - с этими тревожными высказываниями Марина Александровна Гужева, сотрудник природоохранной службы, начала уже ставшее традиционным экологическое мероприятие в социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних в п. Койдин. Действительно, проблема очень актуальна! Обучающиеся объединения «Страна рукоделия» Дерксен Э., Гуляева В., Костина А., Костина Т., Матвеева А., Зурнаджиева К., Рогачевская И. на примере постановочной сказки показали губительную силу человеческого небрежного поведения. Сказка девочек вызвала у ребят

Большой восторг, и они попросили девочек посетить их еще один раз. А некоторые из ребят прямо высказали свои пожелания : “ хотим «Гуси – лебеди», приезжайте с ними». Думаю, мечты ребят воплотятся, но для этого девочкам необходимо будет сшить новых сказочных героев!

Гостем мероприятия была Лина Викторовна Мелехина, в конкурсах которые она подготовила ребята с удовольствием принимали участие!

Так как сказка девочек нравится многим ребятам, думаю им несомненно стоит выезжать в разные поселки нашего южного района и радовать детишек! Ну а для нас - журналистов, это бесценный опыт познакомиться и попрактиковаться в интервью с новыми и интересными людьми!



Полина Мешайкина



Гори! Гори— ясно, чтобы не погасло!

Масленица издавна относится к самым интересным и увлекательным народным гуляньям, которые любят и дети и взрослые.

И это неспроста, так как ,данный праздник всегда сопровождался всеобщим весельем, интересными забавами, и конечно же, ароматными блинами. Ещё не менее важный момент является тот факт, что масленица олицетворялась с проводами холодной зимы и встречи долгожданной весны.

Как правило масленица длится целую неделю, каждый день из которых считался особенным . Вот и масленица в нашем Центре была наполнена озорным смехом, интересными конкурсами, и яркими впечатлениями! Организаторы праздника Марина Романовна, Елена Михайловна и Татьяна Владимировна постарались на славу! Ни один из присутствующих на празднике не скучал, все были задействованы, даже самым ленивым не удалось и нескольких минут усидеть на стуле! Веселые танцы, динамичные конкурсы, вкусные блинчики, и традиционное сжигание зимушки, втянули меня в этот круговорот веселья. Все мероприятие было разделено на два блока

В стенах Центра, где мы украшали нашу Зимушку, изготавливали все дружно бусы, заплетали ей косы и на улицу, где так же происходили различные конкурсы. Моя задача как корреспондента заключалась в том, чтобы запечатлить все самые яркие моменты и узнать, что же ребятам понравилось больше. Оказалось, что больше всего ребятам понравилось собирать Зимушку, почти все ребята делали это впервые, и после даже было немного жалко ее сжигать...



Рубрика « По будням !»

Безусловно, веселиться и играть, очень здорово! Но и в обычные дни в нашем центре проходит много что интересного. Итак, список топ– самых интересных мероприятий прошедшего и этого месяца:

1. **Выставка– продажа изделий детского творчества.** « Я так переживала, что мои поделки не раскупят! Ведь для меня очень важно, что мои работы ценят»
Мешайкина Полина
2. **Посещение Центральной библиотеки в День Космонавтики.** « Мне очень понравилось это мероприятие, я дополнила свои знания, сведения и факты, которые накануне нам рассказали в школе!»
Тарачева Светлана
“Мне всегда нравятся мероприятия в библиотеке, очень умиротворенная обстановка и интересные рассказчики..»
Светлана Ивановна
3. **«Шип-шип-шоу».** “Больше всего мне понравилось задание спеть песенку « В лесу родилась елочка» словно мы хор пенсионеров!»
Кошеватая Виктория
4. **« Всемирный день кошек».** “Кошки– это милейшие создания, от которых невозможно оторваться!»
Чупрова Алина
5. **« Шаг в Будущее» .** “Нам есть чему поучиться у соперников.»
Анастасия Николаевна
6. **Мастер– класс с родителями « Шоколадница».** “ Несмотря на то, что все мы делали одно изделие у каждого оно получилось свое, со своей изюминкой»
Анастасия Алексеевна(мама Полины М.)
7. **В гостях у медицинской сестры.** « До сих пор не могу поверить, что квашенная капуста самое полезное блюдо весной!»
Анастасия Кузнецова
7. **Секреты безопасности от Александра Григорьевича.** « Абсолютной безопасности в мире не существует!»
Анастасия Кузнецова



В День Космонавтики мы умудрились обнять нашу Землю..

Наши мамы у нас в гостях...Мы побывали в роли помощников!



Наталья Мечетина также как и мы обожает животных...Особенно кошек!



Команда– победительница « Шип-Шип-Шоу»

Выставка– продажа всегда вызывает большой интерес у ребят! Еще бы, ведь каждый из них по–настоящему трудился создавая шедевр!



Дорогой читатель!

Если ты :

Сочиняешь стихи и рассказы;

Увлекаешься фотографией;

Рисуешь;

Часто выступаешь на различных концертах, олимпиадах, соревнованиях;

Изготавливаешь интересные поделки;

В твоём объединении ожидается мероприятие;

Ты мечтаешь стать знаменитым и прославиться в нашей газете;

Тогда обращайся в главную редакцию нашего Центра, которая располагается в 515 каб. Ежедневно с 15:00 до 18:00, кроме четверга.

Успейте прислать свои работы до 20 мая 2016 года в нашу редакцию.

Тематика:

- Один день из нашего объединения;
- Чему я научился за этот год;
- Мои планы на лето;
- “ Я помню, я горжусь»;
- “ Мир не без добрых людей» и др.

Над газетой работали:

Кошеватая Виктория

Синицына Дарина

Мешайкина Полина

Пономарева Карина

Кузнецова Анастасия

Тарачева Светлана

Торопов Никита(Спец. Кор.)